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Kiscsősz védőszentje, Szent Imre tiszteletére minden évben búcsúi ünnepséget szervez az Önkormányzat 

és a közművelődésért felelős Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola. November 3-

án szívet melengető ünnepi szentmisével kezdődött a programsorozat. Árus-Kovács Gábor plébános 

meghívására Szalai Jeremiás atya és az elsőmisés évében lévő, celldömölki káplán, Rátkai István érkezett a 

templomba. A szentmisén a kiscsőszi gyermekek és felnőttek ministrálása és olvasása mellett Husztyné 

Ocskai Rita és zenész-énekes társai élő zenés kíséretet biztosítottak. A misét követően, a Templom előtt 

folytatódott az ünnepség, ahol Brenner Bíborka versét követően Halász János, a Városok Falvak 

Szövetsége mondott köszöntőt. Hoffmann Péter, a HOFEKA Kft. tulajdonosa személyes hangon 

köszöntötte a kiscsőszi lakókat. A cég felajánlásának köszönhetően ingyenesen újult meg Kiscsősz 

közvilágítása, így ma már a legmodernebb LED technológiájú lámpatestek adják az éjszakai fényt a 

faluban. A nap különleges eseményeként a Magyar Nemzeti Levéltár munkatársai egy korabeli oklevelet 

adtak át, mely Kiscsősz történeti kutatásai kapcsán került az Intézmény látókörébe. Immár második 

alkalommal került átadásra a KISCSŐSZÉRT DÍSZOKLEVÉL, melyet a Képviselő-testület alapított. 

2024-ben Borbács Magdolna érdemelte ki a díjat, aki sokat tett a település értékeinek felkutatásáért és 

tovább örökítéséért. A Templom előtt idén is népdalokkal, néptánccal és népzenével tarkított rövid műsor 

zárta a programot. 

Eközben a Hunyor Regionális Alkotóház udvarán termelői vásárban nézelődhettek és vásárolhattak a 

vendégek. A térség őstermelőinek és kézműves alkotóinak kiváló termékei mellett a kemencénél sütött 

finomságokat, gulyáslevest, halászlét kóstolhattak az ünneplők.  

A Kultúrpajtában fergeteges hangulatot teremtve mutatkozott be a Szó és Kép Színpad, egy Rejtő Jenő 

darabbal, majd a Táncház épületébe sétált a közönség, ahol a kiscsőszi Taekwondo közösség tartott 

látványos bemutatót. A nap zárásaként és csúcspontjaként fergeteges zenei előadással szórakoztatta 

közönségét a Budapest Ragtime Band, akik a magyarországi jazz élet legkiemelkedőbb zenekarai között 

szerepelnek.  

 

   



   

 

 

    

 

    


